

सभी दलों के सहयोग से शान्तिपूर्ण चलेगा सदन : वासुदेव देवनानी

जयपुर। सोलहवीं राजस्थान विधानसभा के प्रथम सत्र की पुनः बैठक 19 जनवरी से प्रारम्भ होगी। इससे पहले गुरुवार को विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने विधानसभा में सर्वदलीय बैठक बुलाई। देवनानी की राजस्थान विधानसभा में सदन चलाने के लिए सर्वदलीय बैठक का आयोजन एक ऐतिहासिक पहल है।



विधानसभा में गुरुवार को राज्यपाल के अभिभाषण से पहले सर्वदलीय बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में विधानसभाध्यक्ष वासुदेव देवनानी, मुख्यमंत्री भजनलाल, कांग्रेस के टीकाराम जूली और अन्य दलों के प्रतिनिधि मौजूद रहे।

■ सभी सदस्यों को अपनी बात रखने का मौका मिले इसके लिए पूरे प्रयास किये जाएँ : भजनलाल शर्मा

अध्यक्षता करते हुए कहा कि सदन में सार्थक चर्चा होनी चाहिए। सभी सदस्यों को बोलने का मौका मिलेगा। विधान सभा का सदन अधिक से अधिक दिन चले इसके लिए सभी दलों के सभी सदस्यों को सकारात्मक सोच रखनी होगी। उन्होंने कहा कि सदन को चलाने की जिम्मेदारी सोलहवीं विधानसभा के सभी नवनिर्वाचित सदस्यों की है। राजस्थान के अभिभाषण को सभी सदस्यों को शान्तिपूर्वक सुनने के लिए विधानसभा अध्यक्ष ने आग्रह किया।

राज्यपाल का पद संवैधानिक होता है। सदन में राज्यपाल का पूरा सम्मान होना चाहिए, इसके लिए राज्यपाल अभिभाषण के समय शांति रखे व अभिभाषण को धैर्य पूर्वक सुने। सदन में तर्जिमा या प्लेकार्ड कोई भी नहीं लाएँ। देवनानी ने कहा कि सभी दलों को चर्चा के लिए नियमानुसार समय आवंटित किया जाएगा। समय सीमा में ही सदस्य अधिक से अधिक अपनी बात रखें। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा

कि सदन में अपनी-अपनी बात रखने के लिए पक्ष व प्रतिपक्ष के सभी सदस्यों की भावना एक समान होती है। उन्होंने कहा कि सभी सदस्यों को अपनी बात रखने का मौका मिले इसके लिए पूरे प्रयास किये जाएँ। सदस्य भी अपनी बात समय सीमा में रखने का प्रयास करें।

कांग्रेस के टीकाराम जूली ने कहा कि सदन में रखी गयी बातों को सरकार गंभीरता से लें और प्रश्नों के जवाब अगले सत्र से पहले आवश्यक रूप से प्रस्तुत कराये। उन्होंने कहा कि सदन चलाने की जिम्मेदारी पक्ष के साथ प्रतिपक्ष की भी है। उन्होंने अध्यक्ष को आश्वासन दिया कि प्रतिपक्ष के सदस्य सदन में मर्यादापूर्ण व्यवहार से अपनी बात रखेंगे। संसदीय कार्य मंत्री जोगाराम पटेल ने कहा कि राजस्थान विधानसभा में वरिष्ठ नेताओं को लोकसभा चुनाव लड़वाने के सुझाव पर ज्यादा चर्चा हुई। अशोक गहलोत की अनुपस्थिति में स्क्रॉनिंग कमेट्री की अध्यक्ष रजनी पाटिल, सदस्य परगट सिंह और कुष्णा अल्लवार सहित प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटसरा, प्रभारी सुखजिंद सिंह रंधावा, सचिन पावलाट, सीपी जोशी सहित पार्टी के विधायक और प्रमुख नेता मौजूद रहे।

बिल्डर पर 3.10 लाख रु.हर्जाना

जयपुर, (का.सं.)। जिला उपभोक्ता आयोग, जयपुर-द्वितीय ने उपभोक्ता के खरीदे गए फ्लैट का तय समय में कब्जा नहीं देने, रजिस्ट्री नहीं करवाने व कमियों को दुरुस्त नहीं करने को अनफेयर ट्रेड प्रैक्टिस करार दिया है। वहीं विपक्षी बिल्डर पर 3.10 लाख रुपए का हर्जाना लगाते हुए उन्हें दो महीने में फ्लैट की रजिस्ट्री परिवारों के पक्ष में करवाने का निर्देश दिया है। इसके साथ ही परिवारों को कहा है कि वह 7.10 लाख रुपए विपक्षी बिल्डर के यहां पर जमा कराए। आयोग के अध्यक्ष थारसी लाल मीना व सदस्य हेमलता अग्रवाल ने यह निर्देश सपना पटेल व अन्य के परिवार पर दिया। आयोग ने कहा कि दस्तावेजों से स्पष्ट है कि विपक्षी ने फ्लैट का कब्जा तो दे दिया उसकी कमियों को दूर नहीं किया, जो सेवादायक की श्रेणी में आता है।

प्रधानमंत्री ने डूंगरपुर की महिला लाभार्थी से किया संवाद



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने गुरुवार को मुख्यमंत्री कार्यालय से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में आयोजित विकसित भारत संकल्प यात्रा के लाभार्थी संवाद में वीसी के माध्यम से भाग लिया। इस दौरान मुख्य सचिव सुधांशु पंत, वरिष्ठ आई.ए.एस. टी.रविकांत और रवि जैन मौजूद थे।

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा गुरुवार को मुख्यमंत्री कार्यालय से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में आयोजित विकसित भारत संकल्प यात्रा के लाभार्थी संवाद में वीसी के माध्यम से शामिल हुए। इस दौरान प्रधानमंत्री मोदी ने डूंगरपुर जिले से जुड़ी महिला लाभार्थी से संवाद कर उन्हें प्रोत्साहित किया। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि भारत बहुत तेजी से बदल रहा है। नए भारत के निर्माण का संकल्प चारों तरफ दिखाई दे रहा है। विकसित भारत संकल्प यात्रा का विकास रथ, विश्वास रथ है। उन्होंने कहा कि जिन गांवों में यात्रा नहीं पहुंची है, वहां बेसब्री से इंतजार हो रहा है। लोगों को मांग को देखते हुए यात्रा 26 जनवरी से ओग फरवरी महीने में भी चलाई जाएगी। उन्होंने कहा कि इस यात्रा ने अब जग आंदोलन का रूप ले लिया है।

प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि हर परिवार को पक्का घर, गैस कनेक्शन, पानी, बिजली, शौचालय जैसी मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध करवाने का कार्य किया जा रहा है। कोई भी पात्र व्यक्ति योजनाओं के लाभ से वंचित नहीं रहे। हमारा प्रयास है कि अंतिम छोर पर बैठे व्यक्ति को भी लाभ सुनिश्चित हो। प्रधानमंत्री मोदी ने सांगवा पंचायत समिति की बरसिंगपुर ग्राम पंचायत से पाल माविता गांव की लाभार्थी ममता से संवाद किया। ममता ने प्रधानमंत्री मोदी को बताया कि केंद्र सरकार को योजनाओं से उनके जीवन में बा बदलाव आया है। ममता बीपीएस है तथा उन्हें योजनाओं का लाभ मिला है। ममता राजीविका समूह से जुड़ी है।

NAME CHANGE
I have changed my name from mohini devi to mohini korjani r/o e-1/318 shatrughan path chitrakoot vaishali nagar Jaipur

खोया पाया
प्लॉट न एल-1, सुमेर नगर विस्तार, ब्लाक, गोल्यावास, सांगानेर, जयपुर का साईट प्लान कहीं खो गया है। मिले तो सुविधा करें- रत्ना गुप्ता 9929422374

मैं तरुण मिश्रा पुत्र श्रीकमल कुमार मिश्रा निवासी 127-ए, प्रवासी नगर, मुरलीपुर, जयपुर के.वी.नं.2, झोटावाडा, जयपुर रोल नं.11638200 का ट्रांसफर सर्टिफिकेट रास्ते में गुम हो गया है। मिलने पर सूचित करें। मो.7665401178

राजस्थान आवासन मण्डल, नृत-नृतीय
जे.एल.एन. सर्व, अवर वरिष्ठ के मा. जयपुर-041-4901653
आम सुचना राजस्थान आवासन मण्डल की ओर से 13.06.2024 को आयोजित प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए आम सूचना जारी की जा रही है। प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए 13.06.2024 को आयोजित प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए आम सूचना जारी की जा रही है। प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए 13.06.2024 को आयोजित प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए आम सूचना जारी की जा रही है।

राजस्थान आवासन मण्डल, नृत-प्रथम, प्रताप नगर, जयपुर
क्रमांक-15579 दिनांक-18/01/24
जॉइंट आम-सूचना राजस्थान आवासन मण्डल की ओर से 18.01.2024 को आयोजित प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए आम सूचना जारी की जा रही है। प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए 18.01.2024 को आयोजित प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए आम सूचना जारी की जा रही है। प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए 18.01.2024 को आयोजित प्रस्ताव प्रस्तुत करने के लिए आम सूचना जारी की जा रही है।

आम सूचना
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मैंसम गोपाल आंचल मूल, जी-1-83, रिको ओद्योगिक क्षेत्र, हिण्डनी सिटी, जिला करौली रजिस्टर्ड फर्म है। जिसके एक साझेदार श्री राम गोपाल गोपाल पुत्र श्री रामगोपाल गोपाल निवासी हिण्डनी सिटी का दिनांक 22.8.1987 को निधन हो गया है। इनके स्थान पर इनके पुत्र श्री प्रमोद कुमार गोपाल पुत्र श्री रामगोपाल गोपाल निवासी हिण्डनी सिटी, जिला करौली फर्म में साझेदार के रूप में शामिल हो रहे हैं। अतः इस परिवर्तन से किसी को कोई आपत्ति हो तो वह 15 दिवस के अंदर कार्यालय रजिस्ट्रार फर्म, जिला उद्योग केंद्र करौली को लिखित में अपनी उदात्त पेश कर सकते हैं। सूचित रहे।

सी.एम.को धमकी मामले में जेल अधीक्षक को हटाया

जयपुर। राजधानी की सेंट्रल जेल से मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा को लेकर दी गई धमकी के मामले में जेल अधीक्षक ओमप्रकाश शर्मा पर गांवा गिरा है। सरकार ने जेल अधीक्षक को हटा दिया है। वहीं मामले तीन बंदियों को प्रोडक्शन वॉरंट पर गिरफ्तार कर उनसे पूछताछ की जा रही है।

■ इससे पहले दो जेल वार्डन को संस्पेंड कर दिया गया था

बुधवार रात हेड वार्डन अजय सिंह राठौड़ व वार्डन मनीष कुमार यादव को संस्पेंड कर दिया था। अब गुरुवार को जेल अधीक्षक को हटा दिया है। वे आगस्त महीने से कार्यवाहक जेल अधीक्षक के पद पर लगे हुए थे। उल्लेखनीय है कि जेल से बंदी ने पुलिस कंट्रोल रूम में बुधवार सुबह कॉल कर मुख्यमंत्री को शूट करने की धमकी दी थी। कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने बताया कि धमकी

पोक्सो के मामले में बंद आमेर निवासी बंदी मुकेश इररानी ने दी थी। इसके लिए उसने मोखाधड़ी के मामले में बंद चेतन से मोबाइल लिया था। मोबाइल में सिम बंदी राकेश की थी। तीनों बंदियों के खिलाफ लालकोठी थाने में एफआईआर दर्ज की है। पुलिस उन्हें प्रोडक्शन वॉरंट पर गिरफ्तार कर पूछताछ में जुटी है। जिस बंदी ने पुलिस कंट्रोल रूम में फोन किया था उसे कुछ दिन पहले ही सेंट्रल जेल परिसर में स्थित जिला जेल से सेंट्रल जेल में शिफ्ट किया गया था। पहले वह विचारार्थीन चल रहा था और कुछ समय पहले उसकी सजा तय होने के बाद उसे बड़ी जेल में शिफ्ट कर दिया गया था।

6 महीने क्यों 5 साल के फैसलों का रिव्यू कर लें : जूली

जयपुर, (का.प्र.)। लोकसभा चुनाव की तैयारी में जुटी कांग्रेस ने गुरुवार को पीसीसी वॉर रूम में एक के बाद एक लगातार तीन बैठकों में लोकसभा चुनाव के मुद्दों से लेकर प्रत्याशियों के चयन की प्रक्रिया पर मंथन किया गया। बैठक में वरिष्ठ नेताओं को लोकसभा चुनाव लड़वाने के सुझाव पर ज्यादा चर्चा हुई। अशोक गहलोत की अनुपस्थिति में स्क्रॉनिंग कमेट्री की अध्यक्ष रजनी पाटिल, सदस्य परगट सिंह और कुष्णा अल्लवार सहित प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटसरा, प्रभारी सुखजिंद सिंह रंधावा, सचिन पावलाट, सीपी जोशी सहित पार्टी के विधायक और प्रमुख नेता मौजूद रहे।

■ कांग्रेस की तीन महत्वपूर्ण बैठकों में लोकसभा उम्मीदवार चयन और मुद्दों को लेकर चर्चा

प्रदेश की भजनलाल सरकार की ओर से पूर्ववर्ती गहलोत सरकार के कार्यकाल के अंतिम 6 महीने में लिए गए फैसलों को रिव्यू करने की बात पर कांग्रेस ने बीजेपी को आड़े हाथों लिया है। नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने तो यहां तक कह दिया कि 6 महीने का क्यों 5 साल के कामकाज का रिव्यू करना चाहिए।

22 जनवरी को आधे दिन का अवकाश रहेगा : भजनलाल

जयपुर। शुरुवार से विधानसभा की कार्यवाही शुरू होने से पहले भारतीय जनता पार्टी ने भाजपा मुख्यालय में विधायक दल की बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में सभी विधायकों को विधानसभा में उपस्थित रहकर विपक्ष के सबालों का पुरजोर तरीके से जवाब देना और नए विधायकों को ज्यादा से ज्यादा समय सदन में रहने की बारे में निर्देशित किया। इसी दौरान मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने संबोधित करते हुए कहा कि रामलला के प्राण प्रतिष्ठा के दिन 22 जनवरी को राजस्थान में आधे दिन की छुट्टी रहेगी। वहीं भाजपा कार्यालय में आने वाले दिनों में मंत्री बैठक जनसुनावई करेंगे। बैठक के बाद मंत्री सुरेश रावत ने कहा कि सभी मंत्रियों को आने वाले समय में भाजपा प्रदेश कार्यालय में जनसुनावई के निर्देश दिए हैं। बैठक में सभी विधायकों ने सदन

■ विधायक दल की बैठक में विपक्ष को घेरने की बनाई रणनीति

चलाने के लिए अपने-अपने सुझाव दिए। विधायक दल की बैठक में मंच पर सीएम भजनलाल शर्मा, प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी, उप मुख्यमंत्री दीपा कुमारी, उप मुख्यमंत्री प्रेमचंद बैवा, सरकारी मुख्य सचिवत जोगेश्वर गर्ग को जगह दी गई थी। भाजपा विधायक दल की बैठक में विधानसभा सत्र को लेकर रणनीति बनाई गई। विधानसभा सत्र में सरकार को घेरने के लिए विपक्ष पहले ही ऐलान कर चुकी है। कांग्रेसी विधायकों ने बड़ी संख्या में विधानसभा में सरकार के खिलाफ सवाल लगाए हैं। ऐसे में इन तमाम मुद्दों को लेकर आज भाजपा विधायक दल की बैठक में विधानसभा सत्र को लेकर रणनीति बनाई। खास तौर पर मंत्रियों को यह बताया गया कि किस तरह से सदन में जवाब देना है, क्योंकि भजनलाल की कैबिनेट के अधिकतर मंत्री पहली बार विधानसभा में जवाब देंगे। बैठक में पूर्व सीएम वसुंधरा राजे नहीं पहुंचीं। वहीं राजे समर्थित विधायक प्रताप सिंह सिंघवी सीएम के पहुंचने से पहले ही कार्यालय से निकल गए। इससे पहले मुख्यमंत्री के भाजपा ऑफिस पहुंचने पर आरएएस परीक्षा के अभ्यर्थियों ने आभार जताया।

‘सी.बी.एस.ई. ने कैसे किया प्रार्थना पत्र निरस्त?’

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड को नोटिस जारी कर पूछा है कि गलर्स स्कूल को संबद्धता देने के लिए गठित कमेट्री की रिपोर्ट को क्यों नहीं माना गया और बोर्ड ने अलग आधारों पर संबद्धता देने से इनकार क्यों किया। जस्टिस अनीश झांगन की एकलपीठ ने यह आदेश स्वामी केशवानंद बालिका शिक्षण संस्थान, सीकर की याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में अधिवक्ता भावना चौधरी बलवदा ने अदालत को बताया कि याचिकाकर्ता कई सालों से सीकर में बालिका शिक्षा को बढ़ावा देने के लिए स्कूल संचालित करता है। याचिकाकर्ता ने केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड से संबद्धता लेने के लिए गत वर्ष बोर्ड के समक्ष आवेदन किया था। इस पर बोर्ड ने जांच कमेट्री बनाकर स्कूल का निरीक्षण कराया। वहीं बाद में जांच कमेट्री की रिपोर्ट के बाद रिव्यू कमेट्री बनाई गई। इस रिव्यू कमेट्री ने निरीक्षण में स्कूल को लगभग सही माना और

गठित कमेट्री की रिपोर्ट को क्यों नहीं माना गया और बोर्ड ने अलग आधारों पर संबद्धता देने से इनकार क्यों किया : हाईकोर्ट

बोर्ड के समक्ष अपनी सकारात्मक रिपोर्ट भेज दी। वहीं याचिकाकर्ता ने भी सभी आवश्यक दस्तावेज बोर्ड के समक्ष पेश कर दिए। याचिका में बताया गया कि बोर्ड ने गत 20 नवंबर को याचिकाकर्ता के प्रार्थना पत्र को निरस्त कर दिया। प्रार्थना पत्र निरस्त करने के आदेश में बोर्ड ने नए आधार बना लिए, जबकि जांच कमेट्री और रिव्यू कमेट्री ने अपनी जांच में अलग आपत्तियां लगाई थीं। याचिका में बताया गया कि बोर्ड ने संबद्धता नहीं देने के लिए जानबूझकर कार्यात्मक आधारों पर याचिकाकर्ता का आवेदन निरस्त किया है। जिस पर सुनावई करते हुए एकलपीठ ने बोर्ड को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है।

शोक सन्देश
अत्यन्त दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारे पूजनिय पिताजी श्री नानूराम जी टाडा
सुपुत्र श्री. श्री लक्ष्मण जी टाडा का आकस्मिक स्वर्गवास 17.01.2024 को हो गया। तीये की बैठक 19.01.2023 को एवं कीर्तन 27.01.2024 को तथा 28.01.2024 को दादशा (पगड़ी रस्म) श्रीश्री पूजन एवं प्रसादी का आयोजन निवास स्थान: टाडा की ढाणी, नारदपुरा, जमवारामगढ पर रखा गया है।
शोकाकुल- योगेश (CRPF), विनोद, कमलेश (पुत्र), छाजुराम, कालुराम, जगदीश, बाबूलाल आनंद, बंशीलाल (भाई), रणवीर, काव्यांश, टपू, नमू, राजवीर, आर्यन, हर्षित उज्जवन, अभिनव (पौत्र) एवं समस्त टाडा परिवार।
9468935840, 9314271181, 9983319319

नम्बर मिलाइए 9587884433
आमेरा के नेतृत्व में मिला प्रतिनिधिमंडल
जयपुर ऑल राजस्थान कोऑपरेटिव बैंक इम्प्लॉयिज यूनियन, ऑफिसर्स एसोसिएशन व सहकारी साक्ष समितियों इम्प्लॉयिज यूनियन के प्रतीय महासचिव सहकार नेता सूरज भान सिंह आमेरा के नेतृत्व में अपेक्स बैंक, सीसीबी, पेक्स, भूमि विकास बैंक पदाधिकारियों के प्रतिनिधिमंडल ने शासन सचिव सहकारिता शुचि त्यगी से मुलाक़ात कर बचाई दी व सहकारी आंदोलन पर चर्चा की। आमेरा ने बताया कि सचिव सहकारिता से पेक्स व सहकारी बैंकों में नवाचार लायू करने पर चर्चा की गई।

कृषि एवं किसान कल्याण मंत्रालय भारत सरकार
फसल बीमा पोर्सिटी
मेरी पॉलिसी मेरे हाथ
महा अभियान 15 जनवरी - 15 फरवरी 2024
बीमा भागीदार AIC, CholamS, ICICI Lombard, Reliance, General Insurance, SBI, आभा से-वैरिड सुपरियर जिला एवं सैन्य च्यायलय जयपुर महानगर-द्वितीय

“ मौसम के जोखिमों से हमारे मेहनती किसान भाई-बहनों के हितों को सुरक्षित करने में प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना काफी कारगर साबित हो रही है। इसका लाभ करोड़ों किसानों को मिल रहा है। ”
- नरेंद्र मोदी, प्रधानमंत्री
बीमित फसल का साथ, मेरी पॉलिसी, मेरे हाथ
फसल बीमा कराओ, सुरक्षा कवच पाओ
56 करोड़ से अधिक किसान आवेदन प्राप्त
16.06 करोड़ किसानों को मिला फसल बीमा का लाभ
₹ 1.52 लाख करोड़ के दावों का भुगतान
एड ऐप द्वारा किसानों के द्वार तक फसल बीमा नामांकन की सुविधा
देशव्यापी कृषि रक्षक हेल्पलाइन 14447 का शुभारम्भ
आपके गाँव में होने वाले शिविर में इन विषयों पर जानकारी प्राप्त करें:
• बीमा पॉलिसी, सरकारी नीतियाँ, भूमि अभिलेख एवं दावे और शिकायत निवारण
• किसानों के प्रशिक्षण हेतु फसल बीमा पाठशाला
प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना

बीमित फसल का साथ, मेरी पॉलिसी, मेरे हाथ
फसल बीमा कराओ, सुरक्षा कवच पाओ
56 करोड़ से अधिक किसान आवेदन प्राप्त
16.06 करोड़ किसानों को मिला फसल बीमा का लाभ
₹ 1.52 लाख करोड़ के दावों का भुगतान
एड ऐप द्वारा किसानों के द्वार तक फसल बीमा नामांकन की सुविधा
देशव्यापी कृषि रक्षक हेल्पलाइन 14447 का शुभारम्भ
आपके गाँव में होने वाले शिविर में इन विषयों पर जानकारी प्राप्त करें:
• बीमा पॉलिसी, सरकारी नीतियाँ, भूमि अभिलेख एवं दावे और शिकायत निवारण
• किसानों के प्रशिक्षण हेतु फसल बीमा पाठशाला
प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना